

ZAPISNIK SA 11. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE TRIBUNJ
održane 27. lipnja 2014. u 13.00 sati u prostorijama Kulturnog centra Tribunj

Sjednica je započela u 13.00 sati.

Nazočni:

Vijećnice: Dijana Grubelić, Vlado Grubišin, Renato Ferara, Alen Tomažin, Goran Jabuka, Filip Bolanča, Ksenija Mandarić, Lucija Cvitan

Ispričani: Tome Butko.

Neispričan: Zdravko Perkov i Joško Ferara.

Sjednici prisustvuju: Damir Pilipac-načelnik Općine Tribunj, Slobodan Ukić-zamjenik načelnika, Smiljana Popov, Voditeljica pododsjeka pisarnice i pismohrane Jedinstvenog upravnog odjela Općine Tribunj.

Nakon izvršene prozivke konstatira se kako se sjednici odazvalo osam (8) vijećnika što čini punovaljani kvorum te se može nastaviti sa sjednicom.

Nakon izvršene prozivke predsjednica vijeća na glasovanje stavlja prijedlog zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj održane 10. lipnja 2014. Obzirom da nije bilo primjedbi na prijedlog zapisnika prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se sa šest glasova za i dva suzdržana (Filip Bolanča i Lucija Cvitan) usvaja zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj održane 10. lipnja 2014.

Zatim predsjednica vijeća otvara sat vijećničkih pitanja.

Ksenija Mandarić postavlja pitanje vezano uz plažu u Sovlji. Navodi kako je svjesna da Općina nema na raspolaganju sredstava za kompletno uređenje plaže ali apelira na komunalno poduzeće da se uredi dio šljunka koji je usred nevremena, juga i velikih kiša u velikom dijelu otklizao pa se ne mogu normalno postaviti ni „šugamani“ i neredno izgleda.

Lucija Cvitan predlaže da se na dnevni red stavi Odluka o ukidanju vijećničkih naknada do kraja mandata ovog saziva Vijeća u korist samog mjesta, prvenstveno skreće pozornost kako na plaži „Zamalin“ ne postoji rampa za invalide koja bi se mogla isfinancirati ovim sredstvima.

Nakon toga prešlo se na usvajanje sljedećeg predloženog dnevnog reda 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj:

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju „Sporazuma o zajedničkom ispunjenju obveza Općine Tribunj i Grada Vodica propisanih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom“.

Nakon toga prešlo se na usvajanje predloženog dnevnog reda u cijelosti.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se jednoglasno usvaja sljedeći dnevni red 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju „Sporazuma o zajedničkom ispunjenju obveza Općine Tribunj i Grada Vodica propisanih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom“.

Ad 1)

Načelnik Damir Pilipac obrazlaže potrebu donošenja Odluke o prihvaćanju „Sporazuma o zajedničkom ispunjenju obveza Općine Tribunj i Grada Vodica propisanih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom“.

Temeljem Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine” broj: 94/13.) ovim Sporazumom Grad Vodice i Općina Tribunj utvrđuju obveze koje će zajednički ispunjavati u svezi učinkovitog gospodarenja otpadom na svome području.

Sporazumom se utvrđuje zajedničko ispunjenje osiguranja slijedećih obveza, a sukladno čl. 28. st. 2 Zakona: javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i provedba Plana gospodarenja otpadom.

Nakon toga prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Odluka o prihvaćanju „Sporazuma o zajedničkom ispunjenju obveza Općine Tribunj i Grada Vodica propisanih Zakonom o održivom gospodarenju otpadom“ u predloženom obliku.

Sjednica je završena u 13.10 sati.

Zapisnik sastavila:

Smiljana Popov

Predsjednica vijeća:

Dijana Grubelić, nastavnica